
Bine ati venit!

PROGRAM DE LUCRU LOCAL:

LUNI / VINERI - 08.00 : 00.00
SAMBATA - 09.00 : 00.00
DUMINICA - 10.00 - 00.00

ULTIMA COMANDA BUCATARIE:

DUMINICA / VINERI - 23.00 
SAMBATA - 23.00



Fa-ti Meniul singur!
1. Alege un fel principal 

2. Adauga, la alegere, din categoriile: 
Ciorba, Garnitura, Salata sau Sos si Paine sau Mamaliguta

Meniul Zilei 40 sau 45 lei*
*in functie de ce comandati

Adauga la alegere2

Alege un fel principal1
SARMALUTE CU MAMALIGUTA 600g

PIEPT DE PUI LA GRATAR 95g

PUI SHANGHAI 200g

PULPA DEZOSATA LA GRATAR 110g

CEAFA DE PORC LA GRATAR 120g

SUPE
DE PUI 420g

CU TAIETEI 400g

CU GALUSTE 410g

SALATA
SALATA DE VARZA 100g

SALATA DE MURATURI 100g

SOS
SOS DE MAIONEZA CU USTUROI 60g 

MUSTAR 60g

SOS DE IAURT 70g

SOS TARTAR 70g

CIORBA
CIORBA DE PERISOARE 460g

CIORBA DE FASOLE 420g

CIORBA DE VACUTA 460g

CIORBA DE BURTA 470g

CIORBA DE CURCAN 470g

GARNITURA
CARTOFI PRAJITI 150g

CARTOFII CASEI 120g

CARTOFI NATUR 150g

PIURE 150g

OREZ SIMPLU 200g

11-14:30h

In fiecare zi iti Oferim 
si mancare gatita!

Lasa-te surprins cu noi feluri proaspete si gustoase! 
Pentru fiecare categorie de meniuri, Rovi’s iti ofera si 

preparate speciale, facute ca acasa. 

Intreaba operatorul 
si afla care sunt specialitatile zilei!

11-14:30h



HEALTHY FOOD
EAT WELL, FEEL WELL, LIVE WELL

ROVI’S HEALTHY MEAL By Alexandra Flaminzeanu

1. MENIU CU PIEPT DE PUI
320 KCAL

Piept de pui la gratar/ orez / salata verede
Proteina 27,6g/ carbohidrati 42g/ grasimi 5g 360g 27 lei

2. MENIU CU FICATEI DE PUI
350 KCAL

Ficatei la gratar/ cartofi nature cu usturoi / salata 
de varza
Proteina 18,6g/ carbohidrati 28,8g/ grasimi 10g

300g 27 lei
3. MENIU CU SOMON 440 KCAL          Somon la gratar/ orez / brocoli

Proteina 36g/ carbohidrati 36g/ grasimi 12g 300g 57 lei
4. SALATA CU TON SI SFECLA 
ROSIE 500 KCAL          

Orez/ ton / sfecla rosie / morcov / sos de iaurt
Proteina 29g/ carbohidrati 60g/ grasimi 11,5g 420g 32 lei

5. PASTE CU CREVETI SI 
DOVLECEL 520 KCAL          

Penne/ creveti / dovlecel / parmezan
Proteina 34g/ carbohidrati 50g/ grasimi 21g 230g 43 lei

6. LIPIE CU HUMMUS 408 KCAL          
Lipie/ hummus / piept de pui / porumb/ ardei / 
salata
Proteina 22,4g/ carbohidrati 62g/ grasimi 7,5g

200g 27 lei
7. LIPIE CU AVOCADO SI BRANZA 
FETA 550 KCAL          

Avocado/ jambon / feta / susan negru / ardei / 
rosii cherry
Proteina 25g/ carbohidrati 65g/ grasimi 19g

275g 39 lei

8. SALATA CU PUI 440 KCAL          
Salata/ piept de pui / porumb / ardei / avocado / 
rosii cherry / fasole rosie / parmezan
Proteina 35g/ carbohidrati 36,7g/ grasimi 18,8g

455g 56 lei
9. SALATA CU BRANZA FETA SI 
NUCI 575 KCAL          

Rucola/ feta / miez de nuca / portocala / morcov 
/ sos iaurt
Proteina 26g/ carbohidrati 31g/ grasimi 41g

405g 42 lei

10. SALATA FRESH 470 KCAL          
Salata / mazare / castravete / rosii cherry / 
hummus / susan negru / crutoane
Proteina 16g/ carbohidrati 75g/ grasimi 12,5g

470g 32 lei



FUNKY PORK SANDWICH paine de casa cu seminte de susan, muschiulet de porc, sos tartar, salata verde, 
branza cedar, ceapa caramelizata, castravete murat, gogosar murat, cartofi prajiti 580g 39 lei

CROQUE MADAME paine toast, ou, cascaval, jambon, cartofi prajiti 390g 35 lei
SANDWICH ROVI'S CU PIEPT DE PUI paine proaspata facuta in casa, branza feta, piept de pui la gratar, rosii, salata 

rucola, sos de iaurt, cartofi prajiti 470g 40 lei

CRISPY BEEF BURGER paine de casa cu seminte se susan, sos bbq, salata verde, carne de vita, 
fulgi de porumb, branza cedar, smantana, salata de varza, maioneza, ceapa 550g 50 lei

MEGA CHEESE BURGER paine de casa cu seminte de susan, carne de vita, sos tartar, salata verde, 
rosie proaspata, castravete murat, ceapa rosie, bacon, sos de branza cedar 
si cartofi prajiti cu parmezan

630g 61 lei
DUBLU ROVI'S BURGER DE VITA paine de casa cu seminte de susan, carne de vita, sos tartar, salata verde, 

rosie proaspata, ceapa rosie, castravete murat, bacon, ou, branza cedar si 
cartofi prajiti cu parmezan

500g 58 lei
ROVI'S BURGER DE VITA CU BRANZA paine de casa cu seminte de susan, carne de vita, sos tartar, salata verde, 

rosie proaspata, ceapa rosie, castravete murat, branza cedar si cartofi prajiti 
cu parmezan

440g 47 lei
ROVI'S BURGER DE VITA paine de casa cu seminte de susan, carne de vita, sos tartar, salata verde, 

rosie proaspata, ceapa rosie, castravete murat si cartofi prajiti cu parmezan 430g 46 lei

PASTE CU CREVETI unt, creveti, usturoi, ulei de masline, ardei iute, vin alb, patrunjel, spaghette 360g 71 lei
SPAGHETTI ALFREDO CU PIEPT DE PUI spaghetti, piept de pui, bacon, smantana, ceapa, usturoi, parmesan 450g 41 lei
SPAGHETTI MILANESE spaghetti, bacon, smantana, sos de rosii, usturoi, parmezan, ciuperci 540g 43 lei
SPAGHETTI CARBONARA spaghetti, bacon, smantana, ou, parmesan 460g 42 lei
PENNE QUATRO FORMAGGI penne, smantana, gorgonzola, branza emmentaler, parmezan 420g 41 lei
TORTELLINI AL FORNO tortellini, bacon, ciuperci, cascaval, smantana si sos de rosii 340g 44 lei
TORTELLINI ALLA PANNA tortellini, jambon, ciuperci, smantana, parmezan, usturoi 380g 41 lei

BURGER CRISPY DE PUI paine de casa cu seminte de susan, carne tocata de pui in invelis crocant, 
sos tartar, salata verde, branza cedar, ceapa caramelizata, castravete murat, 
gogosar murat, cartofi prajiti cu parmezan si usturoi

520g 45 lei
ROVI'S BURGER DE PUI CU BRANZA paine de casa cu seminte de susan, carne tocata de pui, sos de iaurt, branza 

cedar, salata verde, rosie proaspata, ceapa rosie, castravete murat si cartofi 
prajiti cu parmezan

590g 44 lei
ROVI'S BURGER DE PUI paine de casa cu seminte de susan, carne tocata de pui, sos de iaurt, salata verde, 

rosie proaspata, ceapa rosie, castravete murat si cartofi prajiti cu parmezan 550g 43 lei

CREVETI CU USTUROI SI VIN unt, creveti, usturoi, ulei de masline, ardei iute, vin alb, patrunjel 180g 78 lei
PASTE CU CREVETI unt, creveti, usturoi, ulei de masline, ardei iute, vin alb, patrunjel, spaghette 360g 71 lei

B U R G E R  V I T A

B U R G E R  P U I

Sandwich

Burgers

Paste

Fructe de mare

TACCOS SANDWICH ROVI’S CU PIEPT DE PUI FUNKY PORK SANDWICH

ROVI’S BURGER DE VITA DUBLU ROVI’S BURGER DE VITA MEGA CHEESE BURGER

TORTELLINI AL FORNO    TORTELLINI ALLA PANNA SPAGHETTI MILANESE

PASTE CU CREVETI CREVETI CU USTUROI SI VINPUI SHANGHAI



CRISPY WRAP tortilla, maioneza, pasta de branza, patrunjel, pui crispy, salata, unt 320g 31 lei
ROVI'CHEESE & SPINACH smantana, cascaval, spanac, pasta de branza, unt, ou, rosii cherry, 

cartofi prajiti 850g 38 lei
ROVI'S SNACK sos de rosii, cascaval, jambon de porc, salam de vara, ulei de masline, 

oregano, cartofi prajiti 600g 38 lei
AMERICAN CHICKEN piept de pui cu invelis crocant, cartofi prajiti sau cartofii casei, sos de 

maioneza cu usturoi 470g 45 lei
PUI SHANGHAI piept de pui cu invelis crocant, cartofi prajiti sau cartofii casei, sos de 

maioneza cu usturoi 410g 45 lei
PUI CRISPY (OPTIONAL PICANT) piept de pui cu invelis crocant, cartofi prajiti sau cartofii casei, sos de 

maioneza cu usturoi 400g 45 lei
PLATOU DE BRANZETURI branza cu mucegai, telemea, parmezan, cascaval, mar, struguri, nuci, 

branza brie 550g 57 lei
OUA OCHIURI CU BACON SI BRANZA / OMLETA oua ochiuri cu bacon si branza 380g 41 lei
MAMALIGUTA CU BRANZA SMANTANA SI OU mamaliguta, branza telemea de vaca, smantana si ou 600g 36 lei
CROCHETE DE CASCAVAL cascaval, pesmet 270g 36 lei
PLATOU CALD (2 PERSOANE) carnat semiafumat, pastama de porc, pulpa de pui, ficatei, bacon, 

cartofii casei, muraturi 650g 69 lei

BURRITO smantana, carne tocata de porc, branza cedar, cascaval, salata, ceapa 
rosie, morcov, porumb, tortilla 320g 40 lei

TACCOS tacos, carne tocata de porc, sos de iaurt, branza cedar, salata, morcov, 
porumb, ceapa rosie 300g 44 lei

MEXICAN TORTILLA carne tocata de porc, ceapa, tortilla, branza cedar, sos de iaurt 300g 40 lei
QUESSADILLA CU PIEPT DE PUI tortilla, piept de pui, bacon, cascaval, verdeata, sos de iaurt, cartofii 

casei sau cartofi prajiti 500g 47 lei
QUESSADILLA CU PULPA DE PUI tortilla, pulpa de pui, unt, ardei gras, ardei iute, branza cedar, ceapa, 

usturoi, sos de iaurt, cartofi prajiti sau cartofii casei 595g 47 lei
QUESSADILLA CU MUSCHI DE VITA tortilla, muschi de vita ,unt, ardei gras, ardei iute, branza cedar, ceapa, 

usturoi,sos de iaurt, cartofi prajiti saucartofii casei 490g 79 lei
FAJITAS DE VITA cococi, muschi de vita, mozzarella, smantana, salata verde, ceapa, rosie, 

ardei iute, castraveti 490g 85 lei
FAJITAS DE PUI cococi ,pulpa de pui, ardei iute, castravete, ceapa rosie, ardei rosu, rosii, 

smantana, salata verde, mozarella 550g 47 lei

COCOSEL LA CEAUN CU MAMALIGUTA pui coquelet, usturoi, vin alb, cimbru, mamaliguta 740g 76 lei
PASTRAMA DE BERBECUT LA CEAUN CU MAMALIGUTA pastama de berbecut, usturoi, vin alb, cimbru, 

mamaliguta 450g 77 lei
PASTRAMA DE PORC LA CEAUN CU MAMALIGUTA pastrama din ceafa de porc, usturoi, vin alb, cimbru, 

mamaliguta 450g 45 lei

ADANA KEBAP carne tocata de miel cu vita, salata de ceapa si sumac, sos esme, bulgur 530g 85 lei
ADANA KEBAP IN LIPIE carne tocata de miel cu vita, salata de ceapa cu rosii si sumac, sos esme, tortilla, sos de iaurt, 

cartofi prajiti cu parmezan si usturoi 560g 88 lei

Food

AMERICAN CHICKEN PLATOU CALD (2 PERSOANE) MEXICAN TORTILLA

FAJITAS DE PUI QUESSADILLA CU PULPA DE PUI FAJITAS DE VITA

PASTRAMA DE PORC LA CEAUN COCOSEL LA CEAUN PASTRAMA DE BERBECUT LA CEAUN

ADANA KEBAP ADANA KEBAP IN LIPIE BURRITO

Mexican food

La ceaun

Mancare turceasca



DRESING

Salate speciale
SALATA CRISPY CHICKEN salata, baby spanac, morcov, castraveti, morcov, masline kalamata, 

branza feta, ceapa rosie, pui crispy, rosii cherry, sos de iaurt, focacia 590g 40 lei
SALATA DE PUI CU AVOCADO salata, baby spanac, morcov, piept de pui, branza feta, avocado, 

rosii cherry, masline kalamata, ceapa rosie, ou fiert, crutoane, 
dresing dulce acrisor

510g 44 lei

SALATA CASEI salata, baby spanac, morcov, rosii cherry, castraveti, ardei gras, 
telemea de vaca, jambon, ou fiert, masline kalamata, focacia , 
dresing de branza

560g 40 lei
SALATA CU TON salata, baby spanac, morcov, ceapa rosie, rosii cherry, ton, porumb, 

focacia, dresing vinegrete 320g 43 lei
SALATA CU PUI salata, baby spanac, morcov, rosii cherry, ardei gras, porumb, piept 

de pui la gratar, parmezan, ciuperci la gratar, focacia, dresing de 
branza

360g 42 lei
SALATA GRECEASCA salata, baby spanac, morcov, rosii cherry, castraveti, ceapa rosie, 

masline kalamata, branza feta, oregano, focacia, dresing vinegrete 510g 39 lei
SALATA CAESAR CU PIEPT DE PUI salata, rosii cherry, piept de pui, file de ansoa, dresing caesar, 

masline kalamata, crutoane 340g 40 lei
SALATA DE LEGUME LA GRATAR salata, babay spanac, morcovi, anghinare, ardei gras copt, ardei 

capia copt, dovlecei copti, mozarella, salata rucola, salata verde, 
vinete coapte, verdeata, ulei de masline, ciuperci la gratar, sos pesto

430g 36 lei
SALATA CU RUCOLA SI ROSII CHERRY rucola, rosii cherry, lamaie, ulei de masline, focacia 280g 25 lei
SALATA RUCOLA CU ROSII CHERRY SI PARMESAN rucola, rosii cherry, parmezan, lamaie, ulei de masline, focacia 310g 35 lei

OREZ CU LEGUME orez, ceapa, usturoi, ardei, rosie, dovlecel, ciabatta si muraturi 550g 29 lei
OREZ CU CIUPERCI orez, ciuperci, ceapa, usturoi, ciabatta si muraturi 450g 29 lei
SOTE DE CIUPERCI CU MAMALIGUTA ciuperci, ceapa, usturoi, marar, mamaliguta 600g 28 lei
PASTE CU SOS ROSU SI CIUPERCI (OPTIONAL PICANTE) spaghetti, sos de rosii, ceapa, sos pesto, ciuperci, patrunjel 540g 28 lei
TOCANITA DE LEGUME CU MAMALIGUTA ciuperci, dovlecel, cartofi, rosii cherry, fasole verde, vinete, ceapa, 

usturoi, ardei, sos de rosii, mamaliguta 810g 32 lei

TERIYAKI CU PUI piept de pui, morcov, dovlecel, ardei rosu, paste de orez, sos de soia, sos sweet chilli, ulei de susan, 
seminte de susan, ceapa rosie 320g 41 lei

TERIYAKI CU VITA muschi de vita, morcov, dovlecel, ardei rosu, paste de orez, sos de soia, sos sweet chilli, seminte de 
susan, ceapa rosie, ulei de susan 310g 80 lei

PUI CU URECHI DE LEMN piept de pui, morcov, dovlecel, ardei rosu, sos de soia, sos sweet chilli, ulei de susan, seminte de 
susan, urechi de lemn, orez 460g 41 lei

BRANZA branza, smantana, iaurt, marar 70g 7 lei
IAURT iaurt, usturoi, smantana,marar, 

ulei de masline 70g 7 lei
VINEGRETTE ulei de masline, otet balsamic, 

mustar, condimente 60g 6 lei

CAESAR maioneza, file de ansoa, 
parmezan, usturoi, patrunjel 50g 8 lei

GORGONZOLA smantana, iaurt, branza 
gorgonzola, ulei de masline, marar 50g 7 lei

DULCE-ACRISOR ulei de masline, miere, zeama 
de lamaie 60g 6 lei

SALATA GRECEASCA SALATA CRISPY CHICKEN SALATA DE PUI CU AVOCADO

OREZ CU LEGUME TOCANITA CU LEGUME SOTE DE CIUPERCI CU MAMALIGUTA

TERIYAKI CU VITA PUI CU URECHI DE LEMN TERIYAKI CU PUI

Meniu de post

Chinese food



PIURE CU TRUFE lapte, unt, pasta de trufe 200g 17 lei
OREZ CU TRUFE orez, pasta de trufe 200g 17 lei
CARTOFI CARBONARA cartofi, bacon, vin alb, smantana, ou, parmezan, baby spanac 390g 26 lei
BROCOLI brocoli, unt 190g 17 lei
CARTOFI PRAJITI CU PARMEZAN SI USTUROI cartofi prajiti pai, parmezan, usturoi, patrunjel 200g 15 lei
CARTOFI LA CUPTOR CU SMANTANA SI 
CASCAVAL

cartofi, smantana, lapte, usturoi 350g 21 lei

CARTOFI PRAJITI cartofi prajiti- ulei 200g 13 lei
CARTOFI PIURE lapte, unt 200g 13 lei
CARTOFI NATURE cartofi fierti 200g 12 lei
CARTOFI TARANESTI cartofi, bacon, ceapa, usturoi, condimente 250g 16 lei
CARTOFII CASEI cartofi fierti, sos bechamel, fulgi de cartofi 150g 14 lei
OREZ SALBATIC orez, unt, parmezan 200g 14 lei
OREZ SIMPLU orez, morcov, ceapa 200g 12 lei
OREZ CU LEGUME orez, dovlecel, ardei rosu capia, ceapa, rosie 300g 17 lei
LEGUME LA GRATAR ciuperci, vanata, dovlecel, ardei 150g 15 lei

MAMALIGUTA malai, apa, ulei 300g 6 lei
FOCACIA faina, oregano, ulei de 

masline 260g 11 lei
FOCACIA CU BRANZA faina, mozarella 340g 22 lei

SALATA ASORTATA DE VARA CU ROSII CHERRY rosii cherry, castraveti, ardei gras verde, ceapa alba, verdeata 180g 18 lei
SALATA VERDE CU LAMAIE salata verde, castraveti, marar, masline kalamata, rosii 150g 14 lei
SALATA DE ARDEI COPTI ardei capia rosu copt 180g 16 lei
SALAT DE VARZA ALBA varza alba, varza rosie, morcov, marar 180g 11 lei
SFECLA CU SFECLA ROSIE SI SOS DE HREAN  sfecla murata 150g 12 lei
SALATA DE MURATURI muraturi asortate in saramura, in fuctie de sezon 180g 11 lei
SALATA DE VARZA CU MAIONEZA varza alba, varza rosie, morcov, maioneza,ceapa rosie, 

partunjel,ulei de masline 210g 13 lei

CARTOFII CASEI CARTOFI CARBONARA PIURE CU TRUFE

CIABATTA (PAINE DE CASA) COCOSEL DE PADURE LA GRATAR FOCACIA

SALATA DE MURATURI SALATA VERDE CU LAMAIE SALATA DE VARZA CU MAIONEZA

Garnituri

Paine
COCOCI TARANESTI faina, apa 140g 8 lei
CIABATTA (PAINE DE CASA) faina, ulei de masline 140g 8 lei
FOCACIA CU PARMEZAN faina, parmezan, ulei 

de masline 320g 25 lei

Salate



Steak-uri de vita maturate 30 de zile
 Produse 100% naturale, fara conservanti, fara aditivi, fara amelioratori.

PROVENIENTA CARNE - Carnea provine de la rase de vita recunoscute mondial pentru calitatile produsului finit. 
Acestea din urma sunt rasa Charolaise, Limousin si Belgian blue. Fiecare dintre cele trei rase prezinta o caracteristica 
comuna si anume faptul ca sunt rase de vita crescute special pentru consumul de carne.

Antricotul maturat cu os - reprezinta de fapt 
muschiul dorsal aflat de o parte si de alta a coloanei 
vertebrale, in zona centrala a trunchiului vitei, intre 
a sasea si a doisprezecea coasta. 
Taietura se prezinta cu forma ovala si este compusa 
dintr-un ochi de carne macra foarte marmorata, 
imbratisata de un os pe o parte laterala si o fasie 

de grasime pe cealalta parte.			 
Cunoscuta in alte zone ale lumii si sub denumirea 
de Ribeye Steak with bone, aceasta este una dintre 
cele mai savurate bucati de carne, cunoscuta 
pentru textura sa untoasa, marmorata si gustul 
incomparabil.

Antricot maturat, cu os 30 zile - 39 lei/100 gr
(bucata are greutate variabila 600-750 gr)

Antricot de vita cu os maturat 30 de zile, cu marmorare rafinata (Ribeye Steak with bone)

Steak-uri de vită maturate 30 de zile
Produse 100% naturale, fără conservanți, fără aditivi, fără amelioratori.

De ce este marmorarea importantă?

Marmorarea este unul dintre criteriile care stabilesc 
calitatea gustului cărnii de vită. În general, cu cât o 
bucată de carne este mai marmorată, cu atât va 
fi mai gustoasă. Aceasta se datorează faptului că 
grăsimea, în general, și marmorarea, în special, au 
un efect pozitiv asupra suculenţei și savorii cărnii.

Marmorarea oferă cărnii mai multe beneficii, cele 
mai importante fiind:

• un nivel ridicat de frăgezime și savoare;
• ușurinţa mestecării, deoarece există mai puţine 
fibre musculare și colagen în fiecare bucată 
de carne. Prin mestecare mai ușoară, carnea 
eliberează mai multă savoare;
• mai multe arome volatile - un indicator care 
măsoară intensitatea gustului.

PROVENIENTA CARNE - Carnea provine de la rase de vită recunoscute mondial pentru calităţile produsului 
finit. Acestea sunt rasa Charolaise, Limousin și Belgian Blue. Fiecare dintre cele trei rase prezintă o caracteristică 
comună, și anume faptul că sunt rase de vită crescute special pentru consumul de carne.

Antricot de vită cu os, grad de marmorare 4+

Antricot premium grad de marmorare 4+ 54,5 lei/100 gr
(bucata are greutate variabila 600-750 gr) 



PENTRU CA PREPARATELE NOASTRE SA AIBA O SAVOARE CAT MAI INTENSA, 
VA RECOMANDAM SA ASEZONATI CU SOSURILE SPECIALE :

Preparate Gratar

Preparate gatite de porc

COCOSEL DE PADURE LA GRATAR CU 
MAMALIGUTA 

pui coquelet, mamaliguta 700g 76 lei

PIEPT DE PUI 150g 30 lei
PIEPT DE PUI MARINAT Pentru un plus de savoare si fragezime, noi am pregatit un amestec 

natural care accentueaza gustul delicios al carnii de pui, activand 
papilele cu note usoare de foaie de dafin, cimbru si boia dulce

150g 32 lei
PULPE DE PUI DEZOSATE 150g 30 lei
FRIGARUI DE PUI piept de pui, ardei rosu, ardei verde, ceapa rosie 270g 32 lei
CEAFA DE PORC 140g 32 lei
PASTRAMA DE PORC 150g 38 lei
MUSCHIULET DE PORC 190g 37 lei
CARNATI MACELARESTI 180g 36 lei
MUSCHI DE VITA 170g 99 lei
PASTRAMA DE BERBECUT CU MAMALIGUTA pastrama de cerbecut, mamaliguta 450g 77 lei
COTLET DE BERBECUT 170g 145 lei
FICATEI DE PUI 130g 29 lei

SOS BBQ mustar, sos de rosii, coliandru, sos worcester, cimbru, sos de soia 60g 6 lei
MUSTAR mustar 60g 4 lei
SOS DE IAURT iaurt, smantana, ulei de masline, marar, usturoi 70g 7 lei
SOS TARTAR maioneza, capere, castraveti murati, ceapa 70g 7 lei
SOS DE MAIONEZA CU USTUROI maioneza, usturoi 60g 7 lei
MUJDEI DE USTUROI usturoi, ulei 40g 4 lei
LUTICA rosii coapte, ardei capia copt, usturoi, ulei 180g 24 lei
SOS GORGONZOLA smantana, branza cu mucegai, cascaval, parmezan 150g 17 lei
CEAPA CARAMELIZATA ceapa rosie 60g 6 lei

SNITEL DE PORC muschiulet de porc, sos bechamel, pesmet 160g 30 lei
TOCHITURA CU MAMALIGUTA ceafa de porc, cabanos, ou, branza, mamaliguta 700g 44 lei
POMANA PORCULUI CU MAMALIGUTA ceafa de porc, condimente, mamaliguta 500g 42 lei

COTLET DE BERBECUT PASTRAMA DE PORC PASTRAMA DE BERBECUT

COCOSEL DE PADURE LA GRATAR POMANA PORCULUI TOCHITURA CU MAMALIGUTA



CIULAMA DE PUI CU CIUPERCI SI 
MAMALIGUTA PUI FLORENTIN CU SPANAC PUI ROVIS

MUSCHI DE VITA CU SOS
DE MASLINE VERZI

MUSCHI DE VITA 
CU SOS DE PIPER

MUSCHI DE VITA
CU SOS GORGONZOLA

COASTA DE PORC LA GRATAR COASTA DE VITEL LA GRATARCOASTA DE PORC CU SOS BBQ 

Preparate gatite de pui
PUI ROVIS piept de pui, usturoi, ceapa, vin alb, smantana, crema de branza, 

rosii cherry 250g 44 lei
PUI FLORENTIN CU SPANAC piept de pui, usturoi,smantana, baby spanac, parmezan 310g 42 lei
SNITEL DE PUI piept de pui, sos bechamel, pesmet 150g 29 lei
CIULAMA DE PUI CU CIUPERCI SI MAMALIGUTA piept de pui, ciuperci, faina, ulei 740g 39 lei
PUI CU SMANTANA SI CIUPERCI piept de pui, sos de smantana, ciuperci 290g 42 lei
PUI CU SOS GORGONZOLA piept de pui, sos gorgonzola 250g 44 lei
RULADA DE PUI CU SOS GORGONZOLA piept de pui, parmezan, gogosari, castraveti murati, mozzarella, 

branza cu mucegai, smantana dulce 330g 46 lei

COASTA DE VITEL LA GRATAR coasta de vitel 380g 99 lei
COASTA DE PORC CU SOS BBQ SI CARTOFI CU PARMEZAN coasta de porc in sos bbq, cartofi cu parmezan, salata 

de varza cu maioneza, muraturi 640g 86 lei
COASTA DE PORC CU SOS BBQ coasta de porc in sos bbq 450g 72 lei
COASTA DE PORC LA GRATAR coasta de porc 370g 66 lei

MUSCHI DE VITA CU SOS DE MASLINE VERZI muschi de vita, ardei verde, ardei rosu, ciuperci, morcov, 
mozarella, masline verzi 380g 107 lei

MUSCHI DE VITA CU SOS GORGONZOLA muschi de vita, sos gorgonzola 280g 107 lei
MUSCHI DE VITA CU SOS DE PIPER muschi de vita, morcov, ceapa, usturoi, smantana, piper 340g 107 lei

COTLET DE BERBECUT IN CRUSTA DE NUCA cotlet de berbecut, ulei de masline, ou, miez de nuca 220g 165 lei
PASTRAMA DE BERBECUT CU MAMALIGUTA 450g 77 lei

Preparate gatite de oaie

Rovi’s Ribs

Preparate gatite de vita



Italian Pizza  32 cm

PASTRAV PRAJIT CU MAMALIGUTA file pastrav, malai, mamaliguta 500g 48 lei
DORADA LA CUPTOR lamaie, usturoi, ulei de masline 250g 57 lei
DORADA LA GRATAR dorada 290g 57 lei
SARAMURA DE PASTRAV CU MAMALIGUTA pastrav file, ardei iute, ardei gras, rosie, ceapa, usturoi, verdeata, 

mamaliguta 700g 64 lei
SOMON LA GRATAR somon file 190g 74 lei
SOMON CU SOS DE LAMAIE somon file, lamaie, smantana, verdeata 350g 78 lei

Preparate gatite de peste

PASTRAV PRAJIT CU MAMALIGUTA DORADA LA CUPTOR SOMON CU SOS DE LAMAIE

PIZZA ROVI'S BIANCA PIZZA CRISPY CHICKEN

CRISPY CHICKEN sos de rosii, mozarella, branza cedar, pui crispy, masline kalamata 590g 40 lei
MARGHERITA sos de rosii, mozarella 370g 29 lei
BIANCA gorgonzola, mozarella, jambon, ciuperci 630g 38 lei
CAPRICIOSA sos de rosii, mozarella, jambon, ciuperci 610g 37 lei
PROSCIUTTO CRUDO sos de rosii, mozarella, prosciutto crudo, ciuperci, parmezan 580g 44 lei
QUATTRO STAGIONI sos de rosii, mozarella, salam, carnati, masline kalamata, ciuperci, 

gogosari, ceapa, porumb, piept de pui 560g 39 lei
DIAVOLA sos de rosii, mozarella, salam picant, ardei iute, usturoi 460g 37 lei
DEL PAESANO sos de rosii, mozarella, sunculita taraneasca, carnati, gogosari murati 520g 38 lei
DELLA CASSA sos de rosii, mozarella, jambon, salam, ciuperci, masline kalamata, 

porumb, ardei gras 610g 39 lei
ALL TONNO sos de rosii, mozarella, ton, ceapa rosie, masline kalamata 660g 59 lei
POLLO sos de rosii, mozarella, piept de pui la gratar, ciuperci 570g 37 lei
ROVI'S sos de rosii, mozarella, sunculita taraneasca, rosii cherry, masline 

kalamata, pasta de branza, rucola 720g 45 lei
QUATTRO FORMAGGI smantana, gorgonzola, parmezan, mozarella 450g 37 lei
VEGETARIANA DE POST sos de rosii, mozarella vegetala, ciuperci, masline kalamata, ardei, 

ceapa, porumb, vinete, dovlecel 630g 33 lei
VEGETARIANA sos de rosii, mozarella, ciuperci, masline kalamata, ceapa, ardei gras, 

dovlecel,porumb, vinete 630g 36 lei
CHORIZO sos de rosii, salam chorizo, mozarella, masline kalamata 640g 38 lei
PESTO mozarella, sos de rosii, piept de pui la gratar, sos pesto, ciuperci 540g 37 lei
SICILIANA sos de rosii, mozarella, carnati, bacon, ceapa rosie 730g 38 lei
TEXAS sos de rosii, mozarella, ciuperci, bacon, porumb 560g 38 lei
RUCOLA SI PROSCIUTTO CRUDO sos de rosii, mozarella, rucola, rosii cherry, prosciutto crudo, parmezan 610g 45 lei
RUCOLA SI ROSII CHERRY sos de rosii, mozarella, gorgonzola, parmezan, salata rucola, rosii 

cherry 570g 43 lei

SOS DE ROSII DULCE/PICANT 70g 5 lei KETCHUP DULCE/PICANT 70g 5 lei



Desert

CIORBA DE FASOLE CU AFUMATURA fasole alba, ceapa, ardei, morcov, telina, suc de rosii, costita de 
porc afumata, verdeata 420g 21 lei

CIORBA DE BURTA ceapa, morcov, telina, usturoi, smantana, ou, burta de vita, otet, 
gogosar 470g 22 lei

CIORBA DE VACUTA ceapa,morcov, ardei, ou, bors, teaca verde, mazare, cartofi, rasol 
de vita, verdeata 460g 22 lei

CIORBA DE PERISOARE ceapa, ou, zeama de varza, ardei, morcov, telina, sos de rosii, 
orez, carne tocata de porc, vredeata 460g 20 lei

CIORBA DE CURCAN morcov, ceapa, ardei, telina, suc de rosii, zeama de varza, ou, 
taietei, carne de curcan 470g 21 lei

SUPA CREMA DE CARTOFI CU TRUFE cartofi, pasta de trufe, usturoi 400g 16 lei
SUPA CREMA DE LEGUME CU CRUTOANE morcovi, ceapa, cartofi, dovlecel, crutoane 480g 20 lei
SUPA CU GALUSTE gris, ou, telina, morcov, ardei, supa de pui, verdeata 410g 17 lei
SUPA DE PUI piept de pui, telina, morcov, ardei, taietei, supa de pui 420g 18 lei
SUPA CU TAIETEI taietei, morcov, telina, ardei, supa de pui 400g 17 lei
SMANTANA 60g 5 lei
ARDEI MURAT 15g 4 lei
ARDEI PROASPAT 15g 4 lei

STRUDEL CU MERE, CREMA DE VANILIE
SI INGHETATA

strudel cu mere (produs congelat), unt, zahar, smantana,
vanilie, inghetata 200g 32 lei

OREO PANCAKES lapte, faina, oua, zahar, smantana, unt, biscuiti oreo 240g 37 lei
PANNA COTTA lapte, smantana, zahar, dulceata de afine 150g 20 lei
CREMA DE ZAHAR ARS lapte, oua, zahar, inghetata 225g 20 lei
LAVA CAKE ciocolata, lapte, oua,inghetata (produs congelat) 150g 28 lei
TIRAMISU piscoturi, frisca, oua, mascarpone, cafea, lichior amaretto 

disaronno 170g 26 lei
CLATITE CU BANANE faina, oua, lapte, unt, zahar, smantana, banana 300g 37 lei
CLATITE CU INGHETATA, CIOCOLATA SI NUCI faina, oua, lapte, ciocolata, nuci, inghetata de vanilie 250g 29 lei
PAPANASI CU DULCEATA DE AFINE faina, oua, branza,dulce, zahar, dulceata afine 230g 24 lei
PAPANASI CU CIOCOLATA faina, oua, branza dulce, zahar 190g 24 lei
INGHETATA (5 CUPE) 175g 24 lei
INGHETATA (1CUPA) 40g 7 lei

Ciorbe si supe

SUPA DE PUI CIORBA DE VACUTA CIORBA DE PERISOARE

TIRAMISU PAPANASI CU DULCEATA DE VISINE STRUDEL CU MERE
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ORICE LIMONADA SE POATE PREPARA
SI CU APA MINERALA  + 4 LEI

BLUEBERRY piure blueberry, inghetata vanilie, lapte, 
frisca, gheata 400 ml 30 lei

OREO biscuti oreo, lapte, inghetata ciocolata, frisca 
vegetala, gheata 400 ml 30 lei

BOUNTY inghetata vanilie, toping alune, sirop limes, 
sirop cocos, frisca vegetala, lapte, gheata 400 ml 30 lei

CHERRY SHAKE piure cirese, inghetata vanilie, lapte, gheata 350 ml 30 lei
CAPSUNI piure de capsuni, inghetata vanilie, lapte, 

frisca vegetala, gheata 400 ml 30 lei
CIOCOLATA sirop de ciocolata, inghetata ciocolata, lapte, 

frisca vegetala, gheata 400 ml 30 lei
VANILIE sirop de vanilie, inghetata vanilie, lapte, frisca 

vegetala, gheata 400 ml 30 lei
BANANA piure de banane, inghetata vanilie, lapte, 

frisca vegetala , gheata 400 ml 30 lei
PEPENE GALBEN piure de pepene galben , inghetata vanilie, 

lapte, frisca vegetala , gheata 400 ml 30 lei

TROPIC DREAM banana, piure de capsuni, suc ananas, 
sirop cocos 400 ml 30 lei

RED APPLE suc de mere, piure de capsuni, sirop limes, 
gheata 400 ml 30 lei

PEPENE 
GALBEN

piure pepene galben, suc de ananas, suc de 
portocale, gheata 400 ml 30 lei

PIERSICA piure de piersici, suc de ananas, suc de 
portocale, gheata 400 ml 30 lei

CAPSUNI piure de capsuni, suc de ananas, suc de 
portocale, gheata 400 ml 30 lei

BANANA piure de banane, suc de ananas, suc de 
portocale, gheata 400 ml 30 lei

CRANBERRY piure de cranberry, suc de ananas, suc de 
portocale, gheata 400 ml 30 lei

RED FRUIT 
FRESH

macese, stafide, afine, coacaze, soc, hibiscus, 
gheata 400 ml 26 lei

ARABISCHER 
SHEIK

ceai verde, petale de trandafir, petale de iasomie, 
petale de floarea soarelui, gheata 400 ml 26 lei

CEAI VERDE
CU SOC

soc, ceai verde, menta, gheata 400 ml 26 lei

INFUZIILE DE CEAI RECE SUNT FACUTE IN CASA. MEREU PROASPETE SI FARA CONSERVANTI!

BLUEBERRY lamaie, piure de blueberry, menta, sirop 
de zahar, gheata 500 ml 30 lei

BANANE lamaie, piure de banane, menta, sirop 
de zahar, gheata 500 ml 30 lei

CAPSUNI SI BANANE lamaie, piure de banane, piure de 
capsuni, menta, sirop de zahar, gheata 500 ml 30 lei

MERISOARE SI CIRESE lamaie, piure de merisoare, piure de 
cirese, menta, sirop de zahar, gheata 500 ml 30 lei

MARACUJA lamaie, piure de maracuja, menta, sirop 
de zahar, gheata 500ml 30 lei

PEPENE GALBEN lamaie, piure de pepene galbem, 
menta, sirop de zahar, gheata 500 ml 30 lei

MANGO lamaie, piure de mango, menta, sirop 
de zahar, gheata 500 ml 30 lei

PIERSICA lamaie, piure de piersica, menta, sirop 
de zahar, gheata 500 ml 30 lei

CAPSUNI piure de capsuni, lamaie, menta, sirop 
de zahar, gheata 500 ml 32 lei

KIWI piure kiwi, lamaie, menta, sirop de 
zahar, gheata 500 ml 30 lei

ANANAS SI GHIMBIR ananas, limes, portocala, ghimbir, sirop 
zahar, gheata (la blender) 400 ml 38 lei

TRANDAFIR sirop de trandafir, lamaie, menta, 
gheata 400 ml 29 lei

SOC sirop de soc, lamaie, menta, gheata 400 ml 29 lei
LAVANDA sirop de lavanda, lamaie, menta, gheata 400 ml 29 lei
GRAPEFRUIT grapefruit, lamaie, menta, sirop de 

zahar, gheata 500 ml 28 lei
PORTOCALA lamaie, portocala, sirop de zahar,menta, 

gheata 500 ml 28 lei
CLASICA lamaie, portocala, sirop de zahar, 

gheata (la blender) 400 ml 28 lei
LIME lime, lamaie, menta, sirop de zahar, 

gheata 500 ml 29 lei
Lamaie lamaie, menta, sirop de zahar, gheata 500 ml 28 lei

DRINKS MENU
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Milkshake

Limonade

Smoothie

Ceai Rece
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ESPRESSO espreso dublu 40 ml 17 lei
CAPPUCCINO espreso dublu, crema de lapte 180 ml 20 lei

BASIC traditia unui espresso 
Italian 40 ml 11 lei

RISTRETTO savoarea intensa a unui 
espresso 20 ml 11 lei

ESPRESSO DECAFFEINATO espresso fara cofeina 80 ml 11 lei
LUNGO un espresso “supra 

extras” 80 ml 11 lei
DOPPIO un shot dublu de 

espresso 80 ml 15 lei
ESPRESSO MACHIATTO un espresso machiat 

cu spuma de lapte 80 ml 12 lei
ESPRESSO CON PANA espresso cu toping 

de frisca vegetala 90 ml 13 lei
ESPRESSO CARAMEL FLAVOR espresso, sirop 

caramel 90 ml 15 lei
ESPRESSO VANILLA AROMA espresso, sirop 

vanilie 90 ml 15 lei
ESPRESSO COCONUT AROMA espresso, sirop 

cocos 90 ml 15 lei
ESPRESSO CINNAMON FLAVOR espresso, sirop 

scortisoara 90 ml 15 lei

CAFFE LATTE espresso, lapte rece, crema 
de lapte 220 ml 18 lei

CINNAMON LATTE espresso, lapte rece, crema 
de lapte, sirop scortisoara 220 ml 22 lei

VANILLA LATTE espresso, lapte rece, crema 
de lapte, sirop vanilie 220 ml 22 lei

CARAMEL LATTE espresso, lapte rece, crema 
de lapte, sirop caramel 220 ml 22 lei

COCONUT LATTE espresso, lapte rece, crema 
de lapre, sirop cocos 220 ml 22 lei

BERRY LATTE espresso, lapte rece, crema 
lapte, sirop fructe 220 ml 22 lei

HONNEY LATTE un pahar de lapte cald cu 
miere si scortisoara 320 ml 20 lei

CARAMEL FRAPPE espresso, lapte, inghetata, 
gheata,sirop caramel, frisca vegetala 320 ml 30 lei

OREO FRAPPE espresso, lapte, inghetata, gheata, 
biscuiti oreo, frisca vegetala 320 ml 30 lei

VANILLA FRAPPE espresso, lapte, inghetata, gheata, 
sirop vanilie,frisca vegetala 320 ml 30 lei

TIRAMISU FRAPPE espresso, lapte, inghetata, gheata, 
sirop tiramisu, toping alune, frisca 
vegetala

320 ml 31 lei
COOKIE FRAPPE espresso, lapte, inghetata, gheata, 

mixer cookie, frisca vegetala 320 ml 30 lei
COCONUT FRAPPE espresso, lapte, inghetata, gheata, 

piure cocos, fulgi cocos, frisca vegetala 320 ml 30 lei
STRAWBERRY 
FRAPPE

espresso, lapte, inghetata, piure 
capsuni, gheata, frisca, vegetala 320 ml 30 lei

CLASIC FRAPPE espresso, lapte, inghetata, gheata, 
frisca vegetala 320 ml 29 lei

CINNAMON NESSFRAPPE
ness, zahar brun, lapte, 
inghetata, gheata, sirop 
scortisoara, frisca 
vegetala

320 ml 29 lei

VANILLA NESSFRAPPE ness, zahar brun, lapte, 
inghetata, gheata, sirop 
vanilie, frisca vegetala

320 ml 29 lei
CARAMEL NESSFRAPPE ness, zahar brun, lapte, 

inghetata, gheata, sirop 
caramel, frisca vegetala

320 ml 29 lei
COCONUT NESSFRAPPE ness, zahar brun, lapte, 

inghetata, gheata, sirop 
cocos, frisca vegetala

320 ml 29 lei
TIRAMISU NESSFRAPPE ness, zahar brun, lapte, 

inghetata, gheata, sirop 
tiramisu, frisca vegetala

320 ml 29 lei
COOKIE NESSFRAPPE ness, zahar brun, lapte, 

inghetata, gheata, sirop 
cookie, frisca vegetala

320 ml 29 lei
CLASIC NESSFRAPPE ness, zahar brun, lapte, 

inghetata, gheata, frisca 
vegetala

320 ml 28 lei

ICED CARAMEL LATTE espresso, sirop 
caramel, lapte, gheata, 
frisca vegetala

220 ml 22 lei

FLAT WHITE CAPPUCCINO espresso dublu, crema de lapte 150 ml 19 lei
CAPPUCCINO ITALIAN STYLE espresso, crema de lapte 150 ml 16 lei
CAPPUCCINO WIENNER STYLE espresso, lapte cald, frisca vegetala 150 ml 17 lei
ROVI’S CAPPUCCINO espresso, lapte cald, sirop de caramel, 

sirop de ciocolata, frisca vegetala 220 ml 22 lei
CAPPUCCINO MOCHA espresso, lapte cald, sirop de ciocolata, 

frisca vegetala 220 ml 22 lei
BERRIES CAPPUCCINO espresso, crema de lapte, sirop fructe 170 ml 22 lei
CAPPUCCINO CARAMEL FLAVOR espresso, crema de lapte, sirop 

caramel 170 ml 22 lei
CAPPUCCINO CINNAMON FLAVOR espresso, crema de lapte, sirop 

scortisoara 170 ml 22 lei
CAPPUCCINO VANILLA AROMA espresso, crema de lapte, sirop vanilie 170 ml 22 lei
CAPPUCCINO COCONUT AROMA espresso, crema de lapte, sirop cocos 170 ml 22 lei
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Specialty coffee ORIGO
Clasic espresso

Creative espresso

Capuccinno

Frapelatte

Flavoured Nessfrappe

Ice blend coffee

ORICE ESPRESSO SE POATE VINDE CU LAPTE + 1 LEU
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ESPRESSO MARTINI vodka, lichior cafea, 
espresso, sirop zahar 130 ml 31 lei

IRISH COFFEE espresso, irish whisky, 
zahar brun, frisca, frisca 
vegetala

120 ml 23 lei
BAILEY’S CUP OF COFFEE espresso, bailey’s, zahar 

brun, frisca vegetala 180 ml 23 lei
COFFEE WHITE RUSSIAN vodka, bailey's, lichior 

de cafea, frisca vegetala, 
cafea, gheata

180 ml 26 lei

Coffee Cocktails
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Cioccolateria
CARAMEL o combinataie delicioasa de 

ciocolata cu aroma de caramel 180 ml 21 lei
TRADITIONALA o reteta noua respectand 

traditia ciocolatierilor italieni 180 ml 21 lei
ALBA delicios de fina si surprinzator 

de dulce 180 ml 21 lei
PEANUTS & NUTS nuci si alune crocante intr-o mare 

cremoasa de ciocolata 180 ml 21 lei
COOKIE o combinataie delicioasa de 

ciocolata cu aroma de cookie 180 ml 21 lei
COCOS savoare exitica bine definita cu 

un rezultat pe masura 180 ml 21 lei

ENGLISH BREAKFAST este unul dintre cele mai cunoscute ceauri din lume, iar 
amestecul din cele mai bune ceauri din Ceylon da un gust 
deosebit si foarte aromat.

280 ml 16 lei
SENCHA SENPAI cel mai cunoscut ceai verde japonez cu gust bogat amarui si foarte 

mentolat. Pentru a-si pastra culoarea acest ceai verde cu frunze 
mari si sanatoase este expus aburilor in timp ce este rulat.

280 ml 16 lei
FANCY CAMOMILLE selectarea frunzelor de musetel de cea mai buna calitate duc 

la o savoare blanda, relaxanta si aromata. Contine musetel, 
scortisoara, tulpina de trandafir si lemongrass.

280 ml 16 lei
TEAN' CINAMON ceai toffe rooibush, portocala si baton de scortisoara 280 ml 16 lei
RED FRUIT FLASH este o combinatie delicioasa de fructe de padure ce ne 

aminteste de aroma si mirosul gemului facut de bunici acasa. 
Contine macese, hibiscus, stafide, soc, affine si coacaze.

280 ml 16 lei
SMOOTH MINT menta creeaza un buchet unic de arome cu efect revigorant 

si reconfortabil 280 ml 16 lei

Hot Teas 

PASSION FRUIT 
MARGARITA

tequila, lichior triplu sec, zeama limes, 
piure maracuja, gheata 250 ml 39 lei

STRAWBERRY MARGARITA tequila, lichior triplu sec, zeama limes, 
piure capsuni, gheata 250 ml 39 lei

VODKA PEACH vodka, piure de piersica, sirop vanilie, 
lime, suc de lamaie, gheata 300 ml 25 lei

HUGO proseco, sirop soc, apa carbogazoasa, 
lime, menta, gheata 250 ml 29 lei

APEROL SPRITZ proseco, aperol, apa carbogazoasa, 
gheata 250 ml 29 lei

ELECTRIC LIMONADE vodka, lichior blue curacao, 7up, gheata 400 ml 30 lei
STRAWBERRY DAIQUIRI rom alb, lime squeeze, piure de capsuni 150 ml 29 lei
COSMOPOLITAN vodka, triplu sec, lime, piure de cranberry 150 ml 29 lei
SEX ON THE BEACH suc portocale, suc ananas, vodka, lichior 

de piersici, sirop de grenadine, gheata 400 ml 29 lei
BLUE HAWAIIAN COCKTAIL rom, tequila, lichior blue curaco, suc 

ananas, sirop cocos, gheata 400 ml 30 lei

GIN TONIC FARA ALCOOL gin fara alcool tanqueray,
apa tonica, limes, gheata 300 ml 26 lei

APPLE KILLER santal portocale, mixer sweet sour, 
piure mere verzi, piure pepene 
galben, gheata

300 ml 29 lei
SWEET ALEXIS piure cocos, piure capsuni, suc de 

portocale, suc de ananas, gheata 400 ml 29 lei
LOVE POTION piure capsuni, piure cocos, piure 

banane, suc de portocale, gheata 400 ml 29 lei
MANGO FRESH piure mango, fresh lamaie, 7up, 

gheata 400 ml 29 lei
KIWI KISS piure kiwi, fresh lamaie, 7up, gheata 400 ml 29 lei
SUMMER STRAWBERRY piure capsuni, fresh lamaie, 7up, 

gheata 400 ml 29 lei
CHERRY COKE piure cirese, zeama limes, pepsi, 

gheata 350 ml 29 lei
SAFE SEX suc de portocale, suc de piersici, 

sirop limes, grenadine, gheata 400 ml 28 lei
VIRGIN MOJITO menta fresh, zahar brun, lime 

squeeze, suc de mere, gheata pisata, 400 ml 28 lei
FANTASY suc de portocale, suc de piersici, 

sirop grenadine, sirop blue curacao, 
gheata

400 ml 28 lei
GREEN APPLE CRUSH piure mere verzi, piure kiwi, apa 

plata, gheata 300 ml 28 lei
Coconut kiss suc de ananas, suc de portocale, 

sirop de cocos, half & half, gheata 400 ml 28 lei
Strawberry kiss suc de portocale, suc de ananas, 

piure de capsuni, half & half, gheata 400 ml 28 lei

Non alcoholic cocktail

Alcoholic cocktail 18-43% ALCOOL
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30-43 % ALCOOL
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ORICE GIN SE POATE PREPARA SI CU APA TONICA FRANKLIN + 5 LEI
Gin cocktails

RUBARBA SI HIBISCUS un mix floral de apa de izvor carbogazoasa, arome 
naturale de rubarba si flori de hibiscus cu chinina si 
extract de scoarta de copac cinchona

200 ml 19 lei
GRAPEFRUIT ROZ SI BERGAMOTA un mix citric de apa de izvor carbogazoasa, arome 

naturale de bergamota si grapefruit roz cu chinina si 
extract de scoarta de copac cinchona

200 ml 19 lei
MALLORCAN un mix mediteraneean de apa de izvor carbogazoasa, 

citrice zemoase, arome botanice naturale cu chianina si 
extracte de citrice din Mallorca

200 ml 19 lei

CAMPARI ORANGE campari, suc portocale, gheata 400 ml 28 lei
CUBA LIBRE rom alb, lime, pepsi, gheata 400 ml 28 lei
VODKA ORANGE vodka, suc portocale, sirop grenadine, gheata 400 ml 28 lei
PINA COLADA rom alb, sirop cocos, half&half, suc de 

ananas, gheata 400 ml 28 lei
TEQUILA SUNRISE tequila, suc portocale, srop grenadine, gheata 400 ml 28 lei
MAI TAI rom alb, lichior triplu sec, sweet & sour, suc 

ananas, sirop grenadine, gheata 400 ml 30 lei
ORGASM lichior de cafea, amaretto, bailey’s, half&half 150 ml 30 lei
B 52 bailey’s, lichior de cafea, lichior triplu sec, 

boabe de cafea 60 ml 30 lei
MARGARITA tequila, lichior triplu sec, lime squeeze 150 ml 29 lei
LONG ISLAND ICE TEA vodka, rom, gin, tequila, triplu sec, 

sweet&sour, pepsi, gheata 400 ml 34 lei
F.B.I vodka, bailey’s, inghetata de vanilie, lichior 

cafea, half&half, gheata 400 ml 37 lei
MOJITO rom alb, zahar brun, lime, menta fresh, apa 

minerala, gheata pisata 400 ml 27 lei

WOLF PACK PEACH gin wolf pack elixir twenty, apa tonica, 
limes, lichior piersica, gheata 300 ml 43 lei

WOLF PACK MARACUJA gin wolf pack elixir twenty, apa tonica, 
limes, piure maracuja, gheata 300 ml 43 lei

WOLF PACK RED APPLE gin wolf pack elixir twenty, proseco, 
santal mere rosii, limes, gheata 300 ml 44 lei

WOLF PACK BLUEBERRY gin wolf pack moonlight, coacaze, apa 
tonica, gheata 350 ml 44 lei

WOLF PACK LAVANDER gin wolf pack moonlight, sirop lavanda, 
limes, apa tonica, gheata 350 ml 48 lei

GIN NO.4 MANGO dry gin no.4, piure mango, limes, apa 
tonica, gheata 350 ml 48 lei

GIN NO.4 STRAWBERRY dry gin no.4, piure capsuni, limes, apa 
tonica, gheata 350 ml 48 lei

HAIDUC RASPBERRY TONIC rom haiduc white, apa tonica, limes, 
sirop zmeura, gheata 350 ml 40 lei

HAIDUC FROZEN COCONUT rom haiduc white, sirop cocos, suc de 
ananas, gheata 350 ml 33 lei

RASPBERRY GIN RICKEY zmeura, zeama limes ,gin gordon's pink, 
sirop zmeura, apa tonica, gheata 350 ml 40 lei

SPECIAL GIN BOMBAY castravete, ienupar, sirop blue curacao, gin 
bombay, apa tonica, gheata 350 ml 34 lei

GIN TONIC TANQUERAY grapefruit, ienupar, gin tanqueray nr 10, apa 
tonica franklin, gheata 350 ml 47 lei

CLASIC GIN TONIC limes, gin wembley, apa tonica, gheata 350 ml 30 lei

Alcoholic cocktail 18-43% ALCOOL
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MAGURA ZAMFIREI GIN & RUM

FRESH JUICE
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APA TONICA FRANKLIN & SONS LTD (London 1886)	

Refreshements

PORTOCALA 330 ml 21 lei
GRAPEFRUIT 330 ml 22 lei
ANANAS 330 ml 30 lei
MERE 330 ml 22 lei
MORCOV 330 ml 21 lei

PORTOCALE SI GRAPEFRUIT 330 ml 23 lei
ANANAS, MAR SI TELINA 330 ml 29 lei
ANANAS, MAR SI MORCOV 330 ml 29 lei
MAR, MORCOV SI PORTOCALE 330 ml 25 lei

ANANAS SI MAR 330 ml 31 lei
MAR SI MORCOV 330 ml 24 lei
PORTOCALE SI MAR 330 ml 24 lei
MORCOV SI PORTOCALE 330 ml 23 lei

FRESH MIX



VODKA 40-50% ALC. 

GIN 40%ALC.

ROM 40% ALC.

TEQUILA  40% ALC.

HEINEKEN 400 ml 17 lei
HEINEKEN 330 ml 19 lei
BIRRA MORETTI 500 ml 17 lei
BIRRA MORETTI SALE DI MARE 330 ml 20 lei
SILVA STRONG DARK 500 ml 20 lei
CIUC PREMIUM 500 ml 16 lei
CIUC RADLER FARA ALCOOL 500 ml 18 lei
HEINEKEN FARA ALCOOL 330 ml 19 lei

HEINEKEN served extra cold 400 ml 19 lei

CORONA 355ml 23 lei

Bere

One beer later - bere artizanala nefiltrata

Bere draught

Bere Import

DRINK DIFFERENT (AMERICAN IPA) o bere aurie, cu gust amarui, dar catifelat si o aroma in care hameiul predomina, cu note 
usor florale, iar maltul se simte disctret, cat sa dea echilibru 330 ml 29 lei

EINSTEIN IS WRONG (AMERICAN AMBER ALE) o bere de culoarea chihlimbarului, aproape aurie, cu aroma moderata de hamei, cu gust 
caramelizat de malt, in unele regiuni este cunoscuta ca Red Ale si are un continut scazut de 
alcool, acesta fiind bine echilibrat cu maltul si hameiul

330 ml 29 lei

Spirits

MUMA RYE PURE SPIRIT Magura Zamfirei 40 ml 20 lei

 GREY GOOSE
Pentru a crea vodka Grey Goose, Francois Thibault nu face compromisuri, alegand sa foloseasca doar cele mai bune 
ingrediente. Delicatetea si caracterul deosebit al acestui sortiment sunt rezultatul pasiunii sale de a creea o bautura unica, de 
calitate premium. Forma de prezentare - Recipient din sticla mata, cu detalii in nuante de albastru. Aroma: miros proaspat 
si elegant de flori, accentuat de un parfum citric subtil. Gust delicat, dulceag si catifelat, unde se intrezaresc note delicate de 
migdale. Finish lung, proaspat si cristalin, cu usoare accente piperate. Aspect: clar.

40 ml 26 lei

BELUGA Gustul elegant al sortimentului se datoreaza compozitiei unice de ingrediente naturale, selectionate cu grija, cum ar fi miere, 
extract de ovaz si extract de suasai 40 ml 30 lei

ABSOLUT Fiecare picatura de vodka Absolut consumata in lume azi provine din acelasi loc: distileriile din Ahus in sudul Suediei, o 
regiune faimoasa pentru vodka datorita izvoarelor de mare adancime si graului crescut in zona 40 ml 10 lei

GIN WOLF PACK ELIXIR TWENTY Magura Zamfirei 40 ml 28 lei
GIN WOLF PACK MOONLIGHT Magura Zamfirei 40 ml 28 lei
DRY GIN NO.4 Magura Zamfirei 40 ml 24 lei

GIN TANQUERAY NO. 10

Lansat in anul 2000, Tanqueray no.10 este inspirat din reteta clasica, la care se adauga musetel si grapefruit 
proaspat. Denumirea este inspirata de alambicul cu numarul 10. In anii 1930, acest alambic de mici dimensiuni 
era folosit pe post de mostra. In compozitia sortimentului intra portocale din Florida si din Mexic, iar folosirea 
fructelor proaspete in locul cojilor uscate confera un caracter unic acestei bauturi. Tanqueray no. 10 este 
considerat de multi ca fiind ginul ideal pentru Martini, fiind ingredientul principal in cocktailuri bazate pe gin in 
barurile din intreaga lume. Recipientul este unul special, fiind inspirat de celebrele shakere folosite de barmani 
pentru prepararea cocktailurilor. Miros: note intrigante, frumos echilibrate, de molid, grapefruit roz si musetel. 
Gust: un gust fin, in ciuda concentratiei de alcool. Buchetul combina elegant note de ienupar, lamaie, portocala, 
piper alb si coriandru. Finish: lung, catifelat, aromat. Culoare: incolor.

40 ml 22 lei

GORDON'S PINK Aromele naturale de fructe rosii si atingerea delicata a ienuparului contureaza profilul aromatic al unuia dintre 
cele mai populare ginuri aromate. 40 ml 14 lei

BOMBAY Este un produs unic, pentru ca, spun producatorii este creat cu pasiune. In timp ce sortimentele obisnuite de 
gin sunt produse prin fierberea plantelor direct in alcool, gustul Bombay Sapphire este obtinut printr-un proces 
de infuzare

40 ml 17 lei

ROM HAIDUC WHITE Magura Zamfirei 40 ml 17 lei

ROM ZACAPA 23 YO
Pentru a atinge perfectiunea gustului, romul Zacapa Centenario 23 ani este invechit pe culmile muntilor din Guatemala, 
unde aerul tare incetineste procesul de maturare, iar presiunea atmosferica intensifica infuzarea aromelor din peretii 
butoaielor. Miros: note captivante de caramel, vanilie, praline, nuci braziliene caramelizate, boabe de cacao, banane 
coapte si ananas deshidratat. Gust: un profil aromatic splendid, dominat de arome de stafide, caise, vanilie, lemn de 
stejar, nucsoara, frunze de tutun, cafea, ghimbir si scortisoara, cu o vascozitate rar intalnita la un sortiment matur. Finish: 
astringent, aromat. Culoare: aramiu.

40 ml 40 lei

HAVANA CLUB BLACK 7 YO Este un rom cubanez bogat si sofisticat cu un grad ridicat de eleganta si clasa 40 ml 20 lei
BACARDI SUPERIOR GOLD Este produs in Puerto Rico, unde este distilat din melasa fermentata. Apoi sortimentul este filtrat prin carbune si invechit 

in butoaie din lemn de stejar carbonizate in interior timp de 1-2 ani 40 ml 13 lei
BACARDI SUPERIOR WHITE Pastrand o traditie veche de 150 ani, sortimentul este filtrat de doua ori prin carbune si este invechit timp de 1 an in 

butoaie de stejar alb american 40 ml 11 lei

CAMINO Este o bautura traditionala, produsa de distileria Camino Real. Cei 70 de ani de experienta isi spun cuvantul in fiecare 
sticla de tequila produsa de brandul mexican 20 ml 6 lei





BAUTURI CARBOGAZOASE FARA ZAHAR

BAUTURI CARBOGAZOASE

APA

NECTAR & JUICE

APA TONICA

ENERGIZANT

Soft Drinks

PEPSI COLA 250 ml 13 lei
PEPSI COLA VINTAGE 250 ml 17 lei
PEPSI TWIST LAMAIE 250 ml 13 lei
MIRINDA PORTOCALE 250 ml 13 lei
7UP 250 ml 13 lei
MOUNTAIN DEW 250 ml 13 lei

PRIGAT BANANE-MAR-CAPSUNI 250 ml 15 lei
PRIGAT MERE 250 ml 15 lei
PRIGAT PIERSICI-CAISE 250 ml 15 lei
PRIGAT KIWI-PERE 250 ml 15 lei
PRIGAT PORTOCALE 250 ml 15 lei

PEPSI MAX ZERO ZAHAR 250 ml 13 lei

EVERVESS TONIC 250 ml 13 lei

ROCKSTAR ORIGINAL 250 ml 18 lei

CARPATICA apa minerala plata 750 ml 24 lei
CARPATICA apa minerala carbogazoasa 330 ml 13 lei
CARPATICA apa minerala plata 330 ml 13 lei



BRANDY

COGNAC

BITTER | DIGESTIVE 28.5% - 40% ALC

VERMOUTH 16 % ALC.

IRISIH CREAM 17 % ALC.

TARIE

LIQUERS 28 % ALC

WHISKY 40-50% ALC.
BOURBON

SCOTCH

IRISH WHISKY

AGED PREMIUM WHISKEYS AND SINGLE MALTS  40-50% ALC.

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YO Este un sortiment legendar, recunoscut ca fiind un etalon pentru alte blenduri de lux 40 ml 22 lei
JOHNNIE WALKER RED LABEL Este primul sortiment al brandului, fiind creat de insusi Johnnie Walker si lansat in anul 1909. Este 

cel mai cunoscut si cel mai bine vandut scotch whisky din lume 40 ml 11 lei

TULLAMORE DEW Expresia standard a gamei este triplu distilata, procedeu care ofera un gust fin si echilibrat bauturii, 
dar si o nuanta deschisa 40 ml 12 lei

JIM BEAM 12 YO Acest sortiment de burbon este un omagiu adus traditiei, fiind singurul din seria Signature Craft care beneficiaza de o prezenta 
permanenta in cadrul gamei 40 ml 27 lei

JACK DANIELS Este un whisky inedit din mai multe puncte de vedere. Unicitatea sortimentului se datoreaza in primul rand apei care intra in compozitia 
sa, cunoscuta pentru puritatea extraordinara, apa este extrasa din Spring Hollow, izvor care iese la suprafata intr-o pestera 40 ml 15 lei

WHISKY YAMAZAKY 12 YO

Istoria whisky-ului yamazaki dateaza din anul 1923, atunci cand Shinjiro Torii a pus bazele primei distilerii din Japonia, 
la periferia orasului Kyoto. In cei peste 80 de ani de activitate, sortimentele distileriei au castigat faima mondiala, in 
Japonia. Sortimentul este usor de baut, fiind caracterizat de o finete aparte si de un buchet aromatic delicat si elegant, cu 
influiente exotice.Aromele dulci de vanilie si fructe sunt rezultatul maturarii in butoaie din lemn de stejar alb, in timp ce 
restul notelor provin din maturarea in butoaie de cherry si in butoaie din lemn de stajar japonez. Miros: note seducatoare 
de piersica, ananas, grapefruit, coaja de portocala zaharisita, vanilie si lemn de stejar japonez (Mizunara). Gust: un buchet 
puternic aromat, dominat de note de nuca de cocos, merisoare si unt. Finish: lung, cu accente de ghimbir si scortisoara. 
Culoare: auriu curat.

40 ml 120 lei

WHISKY GLENFIDDICH 21 YO
Sortimentul este invechit cu grija timp de 21 de ani pentru a deveni un single malt bogat si comlex specific zonei 
Speyside. Insa bautura nu este imbuteliata imediat dupa invechire. Malt Masterul Brian Kinsman alege manual butoaiele 
cele mai bune, pe care le supune unei tuse finale deosebite. Miros:note intense de vanilie, banane, smochine, praline 
si lemn de stejar,completate de accente florale splendide. Gust: aromele acestui sortiment inedit se dezvaluie treptat, 
incepand cu note moi de fructe exotice si lemn de stejar si continuand cu tonuri vibrante de lime, ghimbir, condimente si 
un strop de fum. Finish: foarte lung, uscat si condimentat. Culoare: auriu inchis.

40 ml 120 lei

GLENFIDDICH 12 YO Sortimentul se numara pritre cele mai bine vandute single malt-uri din lume. Este invechit timp de 12 ani in butoaie din 
lemn de stejar american si stejar european 40 ml 32 lei

WHISKY GLENLIVET 18 YO
Sortimentul Glenlivet 18 ani este unul clasic, comlex si expresiv, a carui valoare a fost recunoscuta pe plan international 
in repetate randuri prin intermediul medaliilor castigate de-a lungul timpului. Caracterul nuantat al single malt-ului se 
datoreaza in mare parte procesului special de invechire care are loc in butoaie din lemn de stejar american si butoaie din 
lemn de stejar european, aflate la prima sau a doua umplere. Gust: un buchet complex si savuros, care combina arome 
dulci, condimente, note lemnoase si tonuri de portocale amare. Finish: lung, lemnos, cu influiente de fum si ghimbir. 
Culoare: auriu- roscat cu reflexii oranj.

40 ml 36 lei

CHIVAS REGAL 12 YO Astazi, Chivas Regal este unul din cele mai cunoscute si apreciate blenduri din lume 40 ml 18 lei

BRANCOVEANU XO Este un distilat de vin maturat in butoaie de stejar pe o perioada de cel putin 7 ani, in a carui compozitie intra mai multe 
distilate de vinuri de cea mai buna calitate 40 ml 29 lei

BRANCOVEANU VSOP Este un distilat de vin maturat in butoaie de stejar pe o perioada de cel putin 5 ani, in butoaie din lemn de stejar 
confectionate in Romania sau Franta 40 ml 14 lei

JIDVEI Vinarsul de la Jidvei este o bautura traditionala romaneasca, de foarte buna calitate, avand o finete deosebita si o 
personalitate aparte 40 ml 13 lei

METAXA******* Arta distilarii, invechirii si combinarii aromelor creeaza gustul unic al sortimentului Metaxa 7 stele. Baza florala este 
imbogatita cu note de scortisoara si cafea pentru a contura un caracter complex 40 ml 13 lei

CAMPARI Arome bogate, dulci- amarui de fructe proaspete, fructe uscate si plante aromatice 40 ml 11 lei
UNICUM Un profil aromatic dominant de gustul dulce-amarui al plantelor medicinale, la care se adauga note de cafea, cacao, 

lemn dulce si accente citrice 40 ml 12 lei
JAGERMEISTER Gust bogat de ciocolata neagra, lemn dulce, prune zemoase, scortisoara, ghimbir si coji de portocala, cu accente subtile 

de piper negru si menta 40 ml 10 lei

TUICA DE PRUNA ZETEA Tuica de Zetea este o bautura obtinuta exclusiv din ingrediente naturale, prin tripla distilare a marcului de prune, dupa 
un procedeu propriu, brevetat de familia producatorului. Culoarea se obtine prin invechire minima in butoaie de stejar 
romanesc.

30 ml 21 lei
PALINCA Produs natural obtinut prin tripla distilare a marcurilor de prune, dupa metoda Zetea 30 ml 15 lei

AMARETTO DISARONNO Arome calde si prietenoase de martipan, vanilie, macaroon, coaja de lamaie, migdale rumenite la cuptor si caise 
proaspete 40 ml 15 lei

MARTINI - BIANCO Martini Bianco este un vermouth, asemanatoare cu vinul, la care se mai adauga alcool, dar care se deosebeste de acesta 
prin faptul ca este aromat cu un amestec de pelin si alte ierburi sau condimente. 40 ml 10 lei

BAILEY’S Baileys este un mix perfect de Irish cream, cacao si vanilie, gustul fin si proaspat fiind completat cu un whiskey irlandez. 
Din dorinta de a pastra traditia, atat in ceea ce priveste producerea, cat si imbutelierea, au loc doar in Irlanda. 40 ml 15 lei

CONIAC COURVOISIER XO
Courvoisier xo este cunoscut ca fiind unul dintre cele mai elegante coniacuri din lume. Textura catifelata 
si paleta aromatica inedita contureaza o bautura absolut seducatoare. Miros: note extrem de parfumate 
de crema de zahar ars, fructe, scortisoara, nucsoara si coji de portocala. Gust: un buchet senzational 
ce combina elegant arome de fructe, note lemnoase, condimente si flori de iris, care confera o doza de 
prospetime. Finish: lung, aromat. Culoare: ambra stralucitoare

40 ml 71 lei

COURVOISIER VS In compozitia acestui sortiment inedit intra eaux-de-vie obtinute din struguri culesi din podgoriile Finis Bois si Petite 
Champagne. Este invechit cu 2 ani mai mult decat alte sortimente de coniac 40 ml 28 lei



CRAMA OPRISOR VIN LA PAHAR CRAMA OPRISOR MINIATURI 

CRAMA OPRISOR- VINURI TINERE / USOARE

CRAMA OPRISOR- VINURI MATURATE IN BARIQUE	

Crama OpriSor

MAIASTRU MUSCAT OTONEL- VIN ALB DEMISEC 150 ml 17 lei
MAIASTRU ROZE - VIN ROZE DEMISEC 150 ml 17 lei
MAIASTRU MERLOT - VIN ROSU DEMISEC 150 ml 17 lei

MAIASTRU SAUVIGNON BLANC- VIN ALB SEC 250 ml 21 lei
MAIASTRU ROZE- VIN ROZE DEMISEC 250 ml 21 lei
MAIASTRU CABERNET SAUVIGNON
VIN ROSU SEC

250 ml 21 lei

MAIASTRU SAUVIGNON BLANC- VIN ALB SEC 750 ml 60 lei
MAIASTRU MUSCAT OTONEL - VIN ALB DEMISEC Acesta este considerat a fi unul dintre cele mai vechi soiuri din lume, avand astazi o" 

familie" de peste 200 de varietati. Denumirea ofera indicii despre o caracteristica a 
acestui soi, mai exact aroma foarte bogata de mosc.

750 ml 60 lei

MAIASTRU ROSE - VIN ROSE DEMISEC
Un “nas” ametitor de fragi, capsuni bine coapte, petale uscate de trandafir si cirese 
galbene. Rose-ul Maiastru este un vin si pentru sete, si pentru pofta, si pentru intalniri 
cu amici, si pentru insotit mancaruri complicate, si pentru pretentiosi, si pentru cei mai 
putin initiati in lumea vinului.

750 ml 60 lei

MAIASTRU FETEASCA NEAGRA - VIN ROSU DEMISEC
Vinul are o textura matasoasa, o curgere seducatoare, este prietenos, vorbaret, dar deloc 
obositor. Isi incepe discursul cu note distincte de visine, inbinate aproape imediat cu 
nuante placute de scortisoara, cuisoare, rozmarin si condimente orientale, terminand cu 
senzatii de prune afumate si visine supracoapte, completate de tanini fini ce amintesc 
de pudra de cacao.

750 ml 60 lei

MAIASTRU MERLOT - VIN ROSU DEMISEC Inca de la primele experiente, fiecare degustor va avea un motiv in plus sa bea cu pofta 
acest vin, remarcand arome intense de fructe rosii, dar si o consistenta onctuoasa si o 
intensitate aparte.

750 ml 60 lei

CALOIAN ZINFANDEL - VIN ALB SEC
(VIN ALB DIN STRUGURI ROSII)

Prezinta o culoare galben-verzui straveziu, iar olfactiv se deschide degustorului in 
aromele inconfundabile ale florilor de cires si portocal, completate perfect de gustul 
zburdalnic al caiselor suculente

750 ml 78 lei

CALOIAN PINOT GRIGIO- VIN ALB SEC Caloian Pinot Grigio este un vin sec, cu note florale intense, citrice, mere verzi si kiwi. 
Este plin, echilibrat, bine structurat, cu o aciditate ce-i confera voiciune si-l face elegant 
si apetisant.

750 ml 78 lei

CALOIAN ROSE - VIN ROSE SEC
Un vin ce aduce inca de la primul nas tonuri proaspete de cirese de mai si capsune, 
arome nuantate de note citrice. Gustul incepe cu un atac de senzatii dulci, ca apoi sa 
evolueze spre o aciditate cruda, de carcei de vita de vie, facand finalul proaspat., vioi si 
elegant. Numele liniei vine de la ritualul oltenesc, Caloian, ce are loc in a treia zi dupa 
Paste, rirualul menit sa aduca ploaie si fertilitate pentru belsugul recoltelor.

750 ml 78 lei

CALOIAN FETEASCA NEAGRA - VIN ROSU SEC
Caloian Feteasca Neagra este vedeta liniei Caloian. Un vin tanar ce nu poate trece 
neobservat. Constructie prietenoasa, dominata de gem de prune, cirese si visine negre, 
cacao, piper negru, talpa de paine si pe alocuri senzatii de trufe si cacao. Gustul este 
mai putin complex decat nasul si trimite catre fructe rosii, miez de nuca si talpa de paine 
cu un final putin astringent dar in acelasi timp catifelat. Numele liniei vine de la ritualul 
oltenesc, Caloian, ce are loc in a treia zi dupa Paste, ritual menit sa aduca ploaie si 
fertilitate pentru belsugul recoltelor.

750 ml 78 lei

LA CETATE CHARDONNAY- VIN ALB SEC Afinitatea dintre Chardonnay si feminitate este cunoscuta de multa vreme. Este vinul 
care, fabricat dupa retetele clasice si mai ales inobilat de contactul cu lemnul, se 
transforma intr-un instrumental adictiv al placerii

750 ml 99 lei

LA CETATE SHIRAZ - VIN ROSU SEC 
De sute de ani localnicii au cautat cele mai bune conditii de aclimatizare pentru Shiraz, un 
soi de struguri ce a luat nastere in Franta, dezvoltat pe taram australian, apoi transplantat 
cu maiestrie in zonele exceptionale de pe langa culmile Mehedintiului, acolo unde isi are 
sediul si Crama Oprisor. Rezultatul a fost obtinerea unui vin puternic, complex, foarte 
bine configurat, care se remarca olfactiv in jurul aromelor de tutun, condimente, eucalipt, 
intensificate de nuantele fructelor exotice si urmelor vegetale de ciocolata amara, cirese 
coapte sau prune deshidratate

750 ml 99 lei

LA CETATE TAMAIOASA ROMANEASCA - VIN ALB 
DEMISEC

Tamaioasa Romaneasca este singurul soi den gama La Cetate vinificat demisec 750 ml 99 lei

LA CETATE SAUVIGNON BLANC - VIN ALB SEC
Un vin complex, elegant si echilibrat, in care aromele intense de citrice, limete si flori de 
soc sunt completate cu nuante fine de vanilie, imprumutate lemnului de stejar in care 
a fost maturat. Zona tipica a Mehedintiului, bogata in soluri argilo-calcaroase, ofera 
Sauvignonului Blanc o mineralitate subtil integrata in gustul sprinten, cu accente citrice si 
aciditate placuta, reconfortanta. Inspira plenar, ca toate lucrurile bune.

750 ml 99 lei



COLECTIA OLTENIA PROFUNDA - VINURI PREMIUM

CRAMA OPRISOR VINURI EDITII LIMITATE

Crama OpriSor

RUSALCA ALBA - VIN ALB SEC - CUPAJ 4 SOIURI: 
CHARDONNAY, SAUVIGNON BLANC, RIESLING SI 
PINOT GRIS

Rusalca Alba este un vin complicat pana la atipic, stratificat, este de studiat in egala 
masura cu cat este de consumat. Cu trup solid, de la Chardonnay, arome discrete din 
Sauvignon Blanc, plin de viata de la Riesling si cu un balans fin intre aciditate, alcool 
si „trup“, reglat de Pinot Gris, Rusalca este un vin care poate fi inteles de fiecare dupa 
culoarea si caldura momentului in care se infatiseaza. E de vorbit si povestit sau este 
de tacut si privit – dupa cum ii sade mai bine celui caruia i se toarna.

750 ml 155 lei

JIANA ROSE - VIN ROSE SEC - CUPAJ 4 SOIURI: 
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SHIRAZ SI PINOT 
NOIR

De culoare roz pal cu arome proaspete de cirese albe, mango si piersica atat in gust 
cat si in miros. Gustul este proaspat, usor acidulat, cu arome predominant fructate, 
cremoase, invaluite de accente de vanilie si condimente dulci

750 ml 124 lei

DRAGAICA ROSIE - VIN ROSU SEC - CUPAJ 4 SOIURI: 
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SHIRAZ SI PINOT 
NOIR

Este un vin echilibrat, armonios, cu o aroma intensa si placuta ce imbina aromele de 
prune uscate si coacaze cu cele de lemn usor prajit si ciocolata cu lapte. 750 ml 161 lei

VESTITOR DE OPRISOR - VIN ROSU SEC - CUPAJ 2 
SOIURI: CABERNET SAUVIGNON SI MERLOT

Vestitor este un cupaj care dezvolta indraznet note de condimente, prune uscate, 
ciocolata si accente fructe de padure, condiment, vanilie si unt. Dens si catifelat, cu 
taninuri placute si elegante.

1500 
ml 353 lei

PASSAROWITZ 1718  MAGNUM - VIN ROSU SEC 
-  CUPAJ 5 SOIURI: CABERNET SAUVIGNON, 
DORNFELDER, MERLOT, PINOT NOIRE SI SHIRAZ

Un vin echilibrat, puternic, cu o culoare extraordinara, in care aroma de lemn se 
integreaza foarte bine aromei strugurilor din cinci soiuri. Simtim foarte bine cirese negre 
supracoapte, coacaze negre, afine, visine, dar si ciocolata neagra, de boabe de cacao si 
vanilie, tipice lemnului in care s-a maturat. Gustul este corpolent, robust, extractiv, cu 
o aciditate ce il face usor vioi, cu promisiuni excelente pentru viitorul vinului invechit in 
sticla, si o catifelare invaluitoare le final.

1500 
ml 670 lei

CABERNET SAUVIGNON - VIN ROSU SEC

Cabernet Sauvignon-ul de la Oprisor spune mai mult despre asezare decat se poate 
reda in cuvinte. Aduce laolalta zile de blestem, de ger si canicula, cu zile in care nici 
un om cu mintea intreaga nu ar parasi Oprisorul. Tumultos, ardent, bogat, inteligent, 
convingator, invaluitor, parfumat precum un colt de Rai si satios cat ii sta bine 'vinului de 
intelepciune', aura acestui Cabernet de autor nu-l departeaza de pecetea pusa unui vin 
de terroir. Este haina pe care si-o imbraca Oprisorul cand iese in lume. Culoare: rubiniu 
intens. Miros: coacaze rosii, visine, ciocolata. Gust: puternic, corpolent, plin de caracter; 
14.5% vol. Asocieri: stesk, costite de miel

750 ml 265 lei

SMERENIE - VIN ROSU SEC - CUPAJ 3 SOIURI: 
SHIRAZ, PINOT NOIR SI DORNFELDER

Mestesugit, ca in fiecare an, de enologul Liviu Grigorica, acest vin se adreseaza in 
principal colectionarilor, fiind inca foarte tanar si avand un bun potential de invechire. 
Culoarea vinului este de grena inchis cu irizatii visinii. Nasul aduce coacaze, cuisoare si 
piper negru. Atacul este ferm, lejer astringent, cu o buna aciditate. Gustativ evolueaza 
in pahar de la fructe negre de padure, ciocolata si lemn afumat catre smochine si note 
balsamice. Postgustul este lung, condimentat, cu trufe de pamant si fum. Culoare: 
visinie. Miros: gutuie, visine coapte. Gust: puternic, corpolent, plin de caracter; 13.5% 
vol. Asocieri: carne rosie sau chiar vanat

750 ml 305 lei

FETEASCA NEAGRA- VIN ROSU SEC
Eate un vin elegant ce se remarca prin culoare rosie violacee intensa si a aromelor 
patrunzatoare de fructe confiate si ciocolata neagra. Un vin puternic si voluptos, 
insa destul de echilibrat pentru un moment personal de reflectie sau pentru o seara 
gastronomica sofisticata.

750 lei 262 lei



others… Champagne & Vin spumant

Tigari

Crama Via Viticola - Sarica Niculitel

Crama Purcari - Gama Nocturne

Crama RecaS 

PROSECO SERENA DOC BRUT 200 ml 70 lei
PROSECO SERENA ROZE 750 ml 150 lei
ASTI MARTINI 750 ml 170 lei
MOET & CHANDON 750 ml 700 lei

SAUVUGNON BLANC - VIN ALB SEC
Acest vin este obtinut din struguri 100 % Sauvignon Blanc, care mai apoi sunt recoltati manual si 
atent selectionati, apoi ca si metoda de vinificatie se foloseste metoda traditionala. Acest vin are o 
culoare galben- pai, stralucitoare, impresionand datorita aromei revigorante de citrice,cu accente de 
grepfruit si lime, dar si note de fructe exotice si nuante florale.

750 ml 139 lei

ROSE DE PURCARI - VIN ROSE SEC
Acest vin de culoare roz delicat impresioneaza prin parfumul proaspat si captivant, obtinut in urma 
amestecului aromei fructelor de livada cu cea a fructelor de padure si cea a fructelor exotice. Pentru 
a te bucura din plin de acest gust suav, trebuie sa servesti acest vin la temperatura optima de 10-12 
grade Celsius si sa te bucuri de acest sortiment alaturi de preparate culinare usoare cu specific 
mediteranean

750 ml 139 lei

RARA NEAGRA - VIN ROSU SEC
Rara Neagra de Purcari este un vin de culoare rubinie, cu tenta de rodie care fascineaza datorita 
aromei complexe cu arome de ciocolata si prune. Pentru a te bucura din plin de gustul plin si 
catifelat trebuie sa il servesti la o temperatura de 18- 20 grade Celsius si cel mai bine merge asociat 
cu preparate calde din carne de porc sau carne de vitel la cuptor, dar si bucate preparate la gratar.

750 ml 139 lei

CAII DE LA LETEA ALIGOTE - VIN ALB SEC
Aligote este vinul emblematic al Deltei Dunari, iar Viticola Sarica Niculitel este taramul Aligote-ului 
in Romania. Cea mai inalta treapta valorica a acestui soi, obtinuta in cramele noastre, este Caii de la 
Letea. Am creat acest Aligote din ravacul obtinut din struguri selectati manual, rezultatul fiind un vin 
alb, sec, acid si echilibrat, cu arome discrete de flori de camp, armonios si insorit ca o zi de vara.

750 ml 99 lei

CAII DE LA LETEA - VIN ROZE SEC Superbul cupaj realizat din soiurile Merlot, Syrah si Feteasca Neagra si premiat cu argint la Bruxelles 
2017 ne poarta cu gandul, voit sau nu, spre inceputul verii, atunci cand se coc ciresele de mai 750 ml 99 lei

HUNIADE SAUVIGNON BLANC - 
VIN ALB DEMISEC

Un Sauvignon Blanc extrem de tipic, cu un nas puternic, expresiv, in care notele de salcam si cele de flori 
albe si flori de vita sunt bine dublate de o doza puternica de mineralitate. 750 ml 61 lei

HUNIADE ROZE - VIN ROZE 
DEMISEC

Un roze trandafiriu, bine conturat cu arome feminine de flori de cires, compot dulce de cirese, inflexiuni 
de dulceata si petale de trandafiri. Gustul sau va surprinde prin caracterul carnos, voluptos, echilibrate de 
o aciditatate bine integrata

750 ml 61 lei

REGNO ROZE - VIN ROZE 
DEMISEC

Singurul sortiment rosé care face parte din gama Recas Regno reuneste cu eleganta soiuri precum 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Pinot Noir si Cadarca. Acestea se completeaza reciproc foarte 
frumos, conturand un vin cu un caracter proaspat si extrem de placut. Fermentatia si depozitarea se 
realizeaza exclusiv in recipiente din otel inoxidabil, pentru a pastra cat mai bine prospetimea vinului. Servit 
la o temperatura optima de 7-9° C, sortimentul se potriveste foarte bine alaturi de preparate din bucataria 
asiatica sau deserturi cu fructe de padure.

750 ml 106 lei

REGNO SAUVIGNON BLANC - VIN 
ALB SEC

Sortimentul Sauvignon Blanc din gama Recas Regno se adreseaza in special celor ce prefera vinuri 
albe care combina perfect eleganta si prospetimea gustului. Aromele sunt pastrate vii si proaspete prin 
recoltarea strugurilor pe timp de noapte, presarea usoara a acestora, fermentarea la rece si evitarea 
contactului indelungat cu aerul a vinului tanar. Astfel, sortimentul capata un caracter vibrant si curat, 
potrivit pentru a fi savurat alaturi de branzeturi semitari, preparate pe baza de peste si carne de pui cu 
ierburi aromatice sau tarte cu fructe albe. Temperatura optima de servire este de 7- 9 °C.

750 ml 106 lei

SOLO QUINTA - VIN ALB SEC
Super Premium Solo Quinta este un cupaj incantator, care combina elegant cinci soiuri de struguri: 
Chardonnay, Muscat Ottonel, Feteasca Regala, Sauvignon Blanc si, in functie de an, un soi musafir 
precum Negru de Dragasani, Merlot, Feteasca Neagra, Cabernet Franc sau Syrah. Strugurii sunt culesi 
manual in decursul a trei saptamani, din regiunile Dealul Uberland si Dealul tiganlului.

750 ml 272 lei

MUSE NIGHT - VIN ROZE SEC Colectia Muse se adreseaza in special celor care au un stil de viata modern, exclusivist si este prezentata 
in doua variante rosé: Day si Night. Muse Night este un sortiment elegant, placut si usor de baut, ideal 
pentru serile lungi si calde de vara.

750 ml 191 lei

RED BULL 250 ml 19 lei
ALUNE DECOJITE cutie 135 g 24 lei

(PRET MAXIMAL ADMIS)



DOMENIILE SAMBURESTI 
GAMA CARPATHIA

Gama CARPATHIA este rezultatul efortului special dedicat segmentului HoReCa, aducand 
consumatorului avizat o paleta de vinuri cu arome complexe si structura rafinata. Aromele intense 
ale strugurilor sunt potentate prin tehnologii de vinificatie moderne in acesta gama de o calitate 

speciala!

SAUVIGNON BLANC- VIN ALB SEC 750 ml 196 lei
Cu o culoare solara si stralucitoare acest vin ajunge sa impresioneze mai ales prin aroma proaspata de citrice, cu note de grapefruit, lime si fructe exotice. Mineralitatea 
caracteristica acestui soi ofera un postgust fin si indelungat. Pentru a savura pe deplin gustul revigorant si bine definit, se recomada sa fie servit la o temperatura de 12-10 
grade C. Se asorteaza ideal cu peste proaspat, fructe de mare, sosuri pe baza de ierburi, precum si cu branzeturi tinere.

ROZE- VIN ROSE SEC 750 ml 196 lei
Cupajul echilibrat dintre Cabernet Sauvignon si Merlot sta la baza acestui roze, cu o culoare clasica de rosu-rubiniu intens. Aromele sunt fine si usor fructate, dar in acelasi timp 
complexe, cu note de coacaze negre si fructe de padure. Vinul prezinta o robustete conferita de tanini, dar si prospetime si aciditate moderata.

CABERNET SAUVIGNON & MERLOT 750 ml 196 lei
Aroma perfect echilibrata a cupajului aduce tonuri de cirese negre si zmeura, ciocolata, scortisoara, prajituri taranesti si rasini de pomi fructiferi. Reprezinta rezultatul fuziunii 
indraznete si moderne acelor doua varietati din acest cupaj. Se potriveste de minune cu carnurile rosii la gratar, cum ar fi friptura de vita sau miel, precum si cu mancaruri 
clasice frantuzesti.



Tigari

CAMEL CASTER
SOBRANIE COLLECTION BLACKS

SOBRANIE COLLECTION GOLDS
SOBRANIE COLLECTION RED

SOBRANIE COLLECTION BLUE
SOBRANIE REDEFINED BLACK (LONGS)
SOBRANIE REDEFINED BLUE (LONGS)

SOBRANIE SUPER  S BLACK
SOBRANIE SUPER S PINK

SOBRANIE SUPER S WHITE
WINSTON NOVA BLUE (LONGS)

WINSTON PLUS RED 
WINSTON SELECTION SUNRISE

WINSTON SUPER LINE BLUE
WINSTON CASTER SUPER LINE

WINSTON XSPRESSION SUPER LINE

PRET MAXIMAL CONFORM LEGISLATIEI
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